



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1.854/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 03 de outubro de 2017.

Ref.: Requerimento nº 1.486/17-CMV

Vereador André Leal Amaral

Processo administrativo nº 15.645/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **André Leal Amaral**, que versa sobre o atendimento de pediatra na Santa Casa de Valinhos, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1 - Existe projeto da Prefeitura para fechar a Usina de Asfalto? Se sim, justificar. Qual é a economia que prefeitura terá com o fechamento da Usina? Existe análise financeira comparativa dos valores de produção e a compra destes materiais em terceiros?

Resposta: Não há como quantificar os valores questionados pelo Vereador, uma vez que os estudos visando o encerramento da Usina de Asfalto estão sendo realizados.

2 - Qual o valor gasto mensalmente para a manutenção da Usina? Enviar planilhas com gastos desde julho de 2015.

Resposta: A área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos informa que no período indicado não existia referido controle de gastos com manutenção da Usina.

Desta forma, restam prejudicadas as respostas aos questionamentos formulados.



PREFEITURA DE VALINHOS

3 - Quantos funcionários públicos trabalham na Usina? Destes, quantos são cargos efetivos e quantos são cargos comissionados? Qual o valor mensal da folha salarial da Usina?

Resposta: Atualmente a Usina de Asfalto possui um funcionário efetivo, sendo o valor mensal da folha bruta de R\$ 2.930,95, utilizado como referência o mês de agosto de 2017.

4 - Quais itens são fabricados no local? Enviar lista com os itens fabricados, quantidade mensais de produção e o valor de custo de cada item desde 2015.

Resposta: De acordo com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a usina de asfalto fabrica asfalto a frio para a realização de operação tapa buracos. No entanto, restam prejudicadas as informações ao questionamento apresentado, vez que no período indicado não eram realizados controles de produção e custos.

Ao ensejo reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR

Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
02516/2017

Data/Hora Protocolo: 04/10/2017 17:04

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1486/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre a Usina de Asfalto da Prefeitura.